
Preobraženje Gospodinovo 
18. nedjelja kroz godinu 

6. kolovoza 2023. 
 
 

 
 
Ljudima koji žeđaju za nebeskom stvarnošću, napose onima koji žele otkriti otajstva 

neba, doista je izazovno razmatrati o Bogu i dolaziti do sve jasnijih zaključaka o njemu. No 
samo razmatranje o Bogu na ljudski način ne iscrpljuje onu iskonsku potrebu da Boga 
promatramo licem u lice držeći to izuzetnom povlasticom i srećom koja se ima ostvariti 
isključivo kao konačno blaženstvo u nebeskoj slavi. No promatrati Boga licem u lice, osim što 
može biti duhovna ili intelektualna želja, ne može biti ljudsko pravo niti u dometu njegovih 
moći. Ljudima je moglo biti dano da dođu do nekih razumskih zaključaka o Bogu, ali je to 
daleko od izravnoga gledanja Božjega lica. Pa i onima kojima je Bog u svome milosrđu 
otkrivao ljepote svoga lica kako bi to prenijeli njegovu narodu, uvijek je bila povjeravano samo 
duhovno viđenje u mističnom zanosu nakon kojeg su prenosili određene istine u slikama svojih 
vizija. 

Neka nam blagdan Njegova preobraženja bude istinski poticaj da uvijek intenzivnije 
razmatramo njegovo lice stupajući u neposredno zajedništvo s njime, po čemu ćemo ostvarivati 
smisao života već sada na zemlji, dok ne dođemo jednom do blaženoga gledanja kad ćemo 
potpuno i mi biti prožeti njegovom slavom po sve vijeke vjekova1. 
 
  

 
1 https://www.vjeraidjela.com/razmatrati-bozje-lice-na-zemlji-razmisljanje-uz-preobrazenje-gospodinovo/ 



Mise kroz tjedan:  
 Utorak:8. kolovoza 2023. Misa u 6.00 sati 
 Srijeda: 9. kolovoza 2023. Sveta Terezija Benedikta od križa, Mise u 11.00 sati za 
umirovljenike i u 6.00 sati 
 Četvrtak: 10. kolovoza 2023. Sv. Lovro đakon i. mučenik – Prvi dan trdnevnice za 
Veliku Gospu, Misa u 6.00 sati koju predslavi vlč. Velimir Maglica 
 Petak: 11. kolovoza 2023. Sv. Klara Asiška, drugi dan trodnevnice - Misa u 6.00 
sati a poslije prigodno predavanje.  
 Subota: 12. kolovoza 2023. Uočnica u 6.00 sati – Misu predslavi msgr. Bosiljko 
Rajić 
 Nedjelja: 13. kolovoza  - Velika Gospa, Mise u 9.00 i 11.30 sati  
 
Prošli tjedan sahranili smo + Mihovil Grgat – Pokoj vječni daruj mu Gospodine! 
Preminuo je Robert Kalmar a sprovod Misa zadušnica biti će u petak 11. kolovoza 2023. 
u 10.00 sati – Pokoj Vječni daruj mu Gospodine!  

 
Prijave i rezervacija stolova za ručak još je u tijeku te svi koji su zainteresirani 

neka se  jave gospodinu Anti Zovku na br. 0416160379. Za djecu do 10 godina mjesta su 
besplatna a od 10-15 godina cijena je 20 dolara.  
 

 
 


